Retroalimentacion de
Evaluacion Formativa de
Contenidos.

Analisis de ejercicios descendidos, a través del analisis y trabajo focalizado.



Estimado estudiante

» En las siguientes diapositivas, tenemos el analisis de las preguntas con menos
de un 70% de logro en la evaluacion, las cuales seran analizadas durante la
clase en cuestion para lograr visualizar nuestros errores en la misma, de esta
forma fortaleceremos nuestras debilidades y podremos cerrar de buena forma
los contenidos de las primera 2 semanas de clases.




Objetivos de Aprendizaje Evaluados

OA3 Demostrar que comprenden el concepto  * Describen la razon de una representacion

de razon de manera concreta, pictoricay concreta o pictorica de ella.
simbolica, en forma manual y/o usando « Expresan una razon de mdultiples formas,
software educativo como 3:5,03esab.

* lIdentifican y describen razones en
contextos reales.

 Explican la razéon como parte de un todo

+ Identifican razones equivalentes en el
contexto de la resolucion de problemas.

» Resuelven problemas que involucran
razones

OA6 Resolver adiciones y sustracciones de . syman y restan fracciones mentalmente,
fracciones propias e impropias y numeros amplificando o simplificando.
mixtos con numeradores y denominadores de . Syman y restan fracciones de manera
hasta dos digitos. escrita, amplificando o simplificando.
» Explican procedimientos para sumar
ndmeros mixtos.




Informacion importante

M2 de encuestados

Normal
10,0412 puntos

Valor medio Intervalo
10/12 puntos 8-12 puntos

Distribucion de las puntuaciones totales

4 6 a 10 12
Puntuacion obtenida
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Preguntas con menos del 70% de logro

;Cual es el resultado de la siguiente sustraccion de fracciones? (Simplifica la fraccion a la
fraccion irreductible)

o

14 de 27 respuestas correctas



OA3 RAZONES

Una razon es una comparacion entre dos cantidades por
medio de una division, la razon entre una cantidad a y
una cantidad b la puedes escribir comoaesa b o a:b

—_—p  ANntecedente

a
b —> Consecuente




Representacion pictorica de una razon

3 . 5 —_———)  RazOon entre celdas azules y el total de celdas

2 . 5 =P Razon entre celdas rojas y el total de celdas

3 . 2 =P RazoOn entre celdas azules y celdas rojas
2 . 3 —) Razon entre celdas rojas y celdas azules




Razones equivalentes

Don razones son equivalentes si tienen el mismo valor, es
decir esta amplificada o simplificada.

8
12

2 4
3 6

=0,66666667




OA6 Adicion y Sustraccion de Fracciones
y Nimeros Mixtos

a) Si_tienen igual denominador

Se suma o resta los numeradores y se conserva el
denominador

Ejemplo




b) Si tienen distinto denominador

Se puede amplificar o simplificar la fraccion para igualar sus
denominadores y luego resolver la operacion. Otra forma es calcular
el minimo comun mdltiplo para determinar el denominador comdun.

Ejemplo +

N
WIiN

1) primer paso amplifica las fracciones de manera que el
denominador de cada una corresponda al m.c.m de 3y 4 que es 12
5«3 15
4%3 12
2x4 8
3%4 12
2) Segundo paso se resuelve la operacidn

15,8 _23

12 12 12




Ejercicios tipo SIMCE OA3

* Con la siguiente representacion responde la pregunta 1y 2.

4 A

Lapices de colores

Lapices grafitos

La razén representada corresponde a la cantidad de lapices de colores y los
lapices grafito que tiene Andrea en su estuche.

\ 4

-

1. {Qué opcidn muestra una razén equivalente a la representacion anterior?

a)l:6

b)7:7

c)5:7

dj12:2
. J
-

2. ¢ Cuantos lapices de colores tiene Andrea si en total hay 21 lapices en su estuche?

a) 28
b) 18
c) 15
d) 14




‘4 ™
2. ¢Cuantos lapices de colores tiene Andrea si en total hay 21 lapices en su estuche?
a) 28
b) 18
c) 15
d) 14
. J
4 ™
3. En la siguiente tabla se muestra la relacién entre el precio y la cantidad de jugos. Siguiendo la
razon dada, ¢ cudnto cuestan 8 jugos?
| precio 480 |
| cantidaddejugos | 2 | 4 | 8 |
a) $960
b) $720
c) 5484
d)s 32
- A
r ™

4. En un Colegio se realizé una encuesta a 840 estudiantes para saber cuantos estudiantes
tenian hermanos. Si la razén entre la cantidad de estudiantes que tienen hermanos y los que no

tienen es 2 : 3, {cudntos estudiantes del Colegio tienen hermanos?

a) 280
b) 336
c) 420
d) 838




Ejercicios tipo SIMCE OA6

1. { A qué fraccion corresponde 3% ?
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2. éCual es el re:ull:adnde?+3§ +§=?
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4. Claudia y Miguel realizan un ejercicio de matematica:

12 1
Claudia realiza T+ F ) 3= 5

BN B

1 1
Miguel realiza 45+ 7 =4

£Qué afirmacién es correcta?

a) Claudia estd en lo correcto porgue ::—2+ 2% =5 %

b) Claudia no esta en lo correcto porgue 1—1 + 1"1 =2 ";—3
1 1 2
c) Miguel estd en lo correcto porgue 4E+ 5= 44—

117
d) Miguel no estd en lo correcto porgue d5+5=3

i ™
3. Julieta compra 3% kg de limones y sdlo utiliza % kg en su receta. JCudntos kg de limones le
sobraron?
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Muy buen trabajo sigue asi!!!




